
Velopa AG - 1 - Montage MiniRoof 

NOTICE DE MONTAGE 

MINIROOF 

Nous vous félicitons pour l’achat du MiniRoof. Vous avez choisi un produit de très bonne qualité qui vous 
fournira entière satisfaction. Sur la page suivante, vous trouverez tous les détails de montage. 



Velopa AG - 2 - Montage MiniRoof 

Notice de montage: 

1. Assembler les profils de pieds et fixer avec 4X vis à tête hexagonale M8x16
2. Monter et fixer les travées arrière et les renforts latéraux sur le bas avec 4X vis à tête hexagonale -M8x40

(avec paroi latérale utiliser M8x45) et sur le haut avec  2X vis à tête fraisées M6x35
(avec paroi arrière, utiliser M6x40)

3. Fixer les travées avant sur le profil de pied avec 2X vis à tête hexagonale -M8x40
(avec paroi latérale utiliser M8x45)

4. Poser le toit et le fixer avec  4X vis à tête hexagonale - M6x35
5. Monter les parois latérales sur le cadre intérieur et la paroi arrière sur le cadre extérieur avec des vis M6x35

Serrer toutes les vis fixées jusqu’à présent
6. Montage du toit: poser le vitrage plexi (faire glisser le vitrage plexi unilatéralement en dessous du profil plié,
     l‘arquer au milieu et faire glisser l’autre côté sous le deuxième angle, Fixer les 2 pièces d’arrêt avec  
     2x vis à tête hexagonale M5x12  
7. Fixer le MiniRoof au sol avec 4 chevilles et 4 vis 6x70

Fer plat vers l‘intérieur

Fer plat vers l‘intérieur 

1.
1. 

1. 

2. 

Trou arrière 

2. 

2. 

2. 

2. 

3.

3.

4.

4. 

6.  
pièce d‘arrêt 

6.  
pièce d’arrêt 

7. 

7. 

7.

7.



Velopa AG - 3 - Montage MiniRoof 


